

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επιβατική κίνηση κρουαζιέρας 2014

Ο Οργανισμός Λιμένος Κέρκυρας Α.Ε. ενόψει της έναρξης της νέας τουριστικής περιόδου που τυπικά ξεκίνησε με την άφιξη του κρουαζιερόπλοιου Costa Deliziosa ανήμερα της Πρωτοχρονιάς, αλλά ουσιαστικά αρχίζει στις 22-03-2014, έχει δρομολογήσει μία σειρά παρεμβατικών βελτιώσεων στους χώρους της χερσαίας ζώνης με στόχο τη βέλτιστη εξυπηρέτηση των επιβατών και των χρηστών του λιμένα.

Η περίοδος που διανύουμε είναι ιδιαίτερα κρίσιμη για την επιβατηγό ναυτιλία εν μέσω ενός δυσμενούς γεωπολιτικού κλίματος στην ευρύτερη περιοχή και στόχος του Οργανισμού μας είναι η παραμονή στα υψηλά επίπεδα αφίξεων επιβατών που έχει επιτύχει τα τελευταία χρόνια, κυρίως στον τομέα της κρουαζιέρας.

Για την φετινή χρονιά σύμφωνα με τα στοιχεία του Οργανισμού μας και τις επιβεβαιωμένες αναγγελίες αφίξεων, αναμένουμε μείωση αφίξεων των κρουαζιερόπλοιων κατά ποσοστό περίπου 20%, ήτοι 100 λιγότερες αφίξεις πλοίων και προσδοκώμενες αφίξεις 640.000 επιβατών περίπου, καταγράφοντας μία μείωση της τάξης του 14% σε σχέση με τους 744.000 επιβάτες του 2013, επανερχόμενοι στα επίπεδα του 2012.

Εκτιμώντας τις παραμέτρους του ασταθούς περιβάλλοντος στις βορειοαφρικανικές χώρες και της ανατολικής μεσογείου γενικότερα, την οικονομική κρίση που μαστίζει την Ευρώπη, το γεγονός ότι για τις περισσότερες εταιρείες κρουαζιεροπλοίων που δραστηριοποιούνται στην ανατολική μεσόγειο η καλύτερη χρονιά τους ήταν το 2011 αλλά και ότι μεταφέρουν ένα μέρος του στόλου τους στις Ασιατικές αγορές προκειμένου να προσελκύσουν νέους πελάτες, θεωρούμε ότι τα επόμενα χρόνια θα έχουμε μία μικρή μείωση των επιβατών κρουαζιέρας.

Για το λόγο αυτό ο Οργανισμός μας θα συνεχίσει και θα εντείνει την προσπάθειά του για την προβολή της Κέρκυρας ως τουριστικού προορισμού με τη ενεργή συμμετοχή του σε διεθνείς φορείς και οργανισμούς όπως είναι η MEDCRUISE, η CLIA, ο ESPO κλπ.

Επίσης με την πρωτοβουλία του για την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ των λιμένων της Αδριατικής και του Ιονίου, η οποία είναι πλήρως εναρμονισμένη με την μακροπεριφερειακή στρατηγική της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, αποσκοπεί στο να είναι το λιμάνι της Κέρκυρας μέσα στους σχεδιασμούς των εταιρειών κρουαζιερόπλοιων και έτοιμο να απορροφήσει το μεγαλύτερο δυνατόν όφελος τόσο βραχυπρόθεσμα, όσο και μακροπρόθεσμα που αναμένεται ακόμα μεγαλύτερη ανάπτυξη.

Επίσης στόχος μας είναι η συνέχιση της άριστης συνεργασίας με τις Αρχές και τους φορείς της τοπικής κοινωνίας και την ανάληψη πρωτοβουλιών για την ακόμη καλύτερη συμμετοχή των πολιτών και των φορέων προκειμένου να βελτιώσουμε την εικόνα του τόπου μας.